Antwoorden roddelquiz 23;
1. A, volgens in schattingen zou dit toestel bijna 200 jaar eerder zijn uitgevonden dan de andere 3
2. A, zou u geld uitgeven om die foto’s te zien
3. C, heel vervelend voor Sheeran en zijn oma
4. D, ondanks dat dit natuurlijk wel gebeurd is maken Spin en Bob geen deel uit van de familie Davenport
5. B, dit gebeurt natuurlijk niet in heftige maten, maar in Spanje zijn gewoon heel vaal gays en dus komt het wel eens voor dat de hetero’s een zware minderheid vormen binnen een schoolklas en dat leidt al vaak tot pesten
6. C, wij hebben nog nooit een stekker in onze neus gestopt. Wie doet dat nou? WIE DOET DAT NOU?
7. B, het gaat er ook niet op vooruit met de NS
8. We snappen het als u voor D bent gegaan want wij schrokken ook toen we zagen dat het nieuwe personage Hector aan Joel zit, maar het goede antwoord is toch echt C, want waarom injecteert Isadora iemand met een spuit? Wie is dat, wat zit er in de spuit en waarom gebeurt dit?
9. A, hij wil leren kaas maken en misschien een eigen merk op de markt gaan zetten
10. D, dit klopt natuurlijk want ze draagt altijd een leren jas zelfs met dit weer
11. A, het lijkt ons een te overdreven en ambitieus plan. Of zou er soms meer aan de hand zijn tussen die twee?
12. Dit is simpel. 12 natuurlijk. Als u het fout heeft krijgt u 12 minpunten.

Volgende week zijn we terug met een langere verassende quiz!
